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                              1.   Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων
                                 2.   Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου

   Κύριε Εκτελεστικέ Γραμματέα:

        Η παράταξή μας σας είχε αποστείλει από τις 07/03/2015 
έγγραφο, με το οποίο σας ζητούσε στοιχεία προκειμένου να 
υπάρξει μια εμπεριστατωμένη εισήγηση για το θέμα που 
επρόκειτο να θέσει στο περιφερειακό συμβούλιο του Μαρτίου. 
«Λειτουργία δημοσίων υπηρεσιών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
Προτάσεις αναδιάρθρωσης τους και άμεσης 
αποτελεσματικότητάς τους».
   Μετά την πάροδο 15 ημερών ο Αντιπεριφερειάρχης κός 
Γαλιατσάτος Σπύρος, μου ζήτησε εκ μέρους σας να μην θέσουμε 
το θέμα στο συμβούλιο του Μαρτίου, διότι δεν δύνασθε λόγω 
άλλων υποχρεώσεων να μας προσκομίσετε τα στοιχεία. 
   Αμέσως αποδεχτήκαμε το αίτημα και συμφωνήσαμε να 
φέρουμε το θέμα στο Συμβούλιο του Απριλίου, με την 
προϋπόθεση ότι θα έχουμε τα στοιχεία.
   Σας αποστείλαμε εκ νέου έγγραφο στις 07/03/2015 και σας 
υπενθυμίζαμε το αίτημά μας.
   Ακολούθως σας τηλεφωνήσαμε 5 φορές στις 17/03/2015 αλλά 
δεν κατέστει δυνατόν να επικοινωνήσουμε.
   Φτάσαμε σήμερα  να έχουν αναρτηθεί  τα θέματα Κε 
Εκτελεστικέ γραμματέα και τα στοιχεία δεν κοινοποιήθηκαν σε 
εμάς. Επιπροσθέτως να αναφέρουμε ότι, είναι απορίας άξιο που 



όλο αυτό το χρονικό διάστημα, ούτε έγγραφη αλλά, ούτε 
προφορική απάντηση είχαμε, από πλευράς σας.
   Μα συγχωρείτε αλλά εκλαμβάνουμε την στάση σας ως 
απαξιωτική για την παράταξή μας, πράγμα που νομίζουμε ότι δεν 
προσβάλει εμάς, αλλά πλήττει το θεσμό που όλοι μας 
υπηρετούμε.
   Ακόμα και μια προφορική ενημέρωση, με ένα ενημερωτικό 
σημείωμα θα μας ήταν αρκετό. Άλλωστε έχουμε αποδείξει με την 
στάση μας ότι ενεργούμε όχι με γνώμονα την προβολή και την 
αντιπολιτευτική διάθεση, αλλά την συνεπικουρία στο έργο της 
περιφέρειας για το κοινό καλό.
   Μετά από τα παραπάνω, θα έχουμε μια δική μας εισήγηση η 
οποία θα συμπεριλαμβάνει και τις δικές μας εκτιμήσεις για την 
κατάσταση στις δημόσιες υπηρεσίες και το παρών θα δοθεί ως 
επιπλέον στοιχείο της εισήγησής μας . 
                                                              
                                                               Σας ευχαριστώ
                                                                    
                                                               Χρήστος Κ. Άνθης

   
      

                                                                                                           


